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Вступ 

Оркестр - це колективна форма гри, в процесі якої кілька музикантів 

виконавськими засобами спільно розкривають художній зміст твору. 

Виконання в оркестрі передбачає не тільки уміння грати разом. Тут важливо 

інше - відчувати і творити разом. Єдність художніх намірів, єдність 

емоційного відгуку на виконуване, натхненна гра всіх - ось чим 

характеризується оркестрове мистецтво. Тільки тоді музика може виконати 

свою естетичну, пізнавальну і виховну роль, коли діти навчаться по- 

справжньому чути і розуміти її. Музика здатна впливати на всебічний 

розвиток дитини, спонукати до морально- естетичних переживань, вести до 

перетворення навколишнього світу, до активного мислення. 

Оркестр - це не просто кілька десятків людей з різними музичними 

інструментами в руках. Це велика співдружність музикантів. Коли музиканти 

збираються в оркестр, у них з'являється єдине дихання, серця їх б'ються 

разом з музикою, як одне велике серце. Взаєморозуміння, відчуття ліктя 

виробляються в оркестрі не за один день, а роками. Оркестр - це як би один 

великий багатоголосий інструмент, а диригент - це музикант - виконавець, 

який на ньому грає. Диригент немов малює в повітрі картину: помах руки - 

немов мальовничий мазок. А музиканти в оркестрі роблять ці мазки зримими, 

вірніше виконуваними. 

Все вище сказане може бути реалізовано тільки через якісний і 

високохудожній репертуар. Проблема репертуару завжди гостро стояла і 

стоїть перед кожним керівником оркестру. Шляхи вирішення цієї проблеми 

кожен керівник визначає самостійно. Це може бути використання існуючого 

обмеженого репертуару для дитячих оркестрів, обмін оркестровими 

партитурами на конкурсах і фестивалях. І третій шлях, при наявності 

відповідного досвіду, знань і навичок, робити оркестровки, 

інструментування, аранжування самостійно. 

Збірник партитур «Грає оркестр народних інструментів» - це результат 

творчої роботи педагога оркестру Мелітопольського палацу дитячої та 
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юнацької творчості. Представлені партитури широко використовуються у 

навчальній та концертній діяльності нашого оркестру. Розширення 

репертуару, особливо для дитячих та юнацьких музично- інструментальних 

колективів, в даний час є досить актуально для музичних видавництв 

України, для функціонування шкільних та позашкільних ансамблів, 

оркестрів.  
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